

老石磨创新粗粮店 12月12日开业

本店拥有400年老石磨经技术创新、专业生产沧州特产老糊饼,传统味道、香甜酥脆。主营各种玉米渣、玉米面等。地址:赵庄西街南头 电话:13903171981



招聘 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 便民

扭转“唯名校”“唯学历”的用人导向

各单位招聘不得限制“非全日制”

近期,教育部发布关于做好2021届全国普通高校毕业生就业创业工作的通知(以下简称通知)。通知指出,树立正确用人导向,推动党政机关、事业单位、国有企业带头扭转“唯名校”“唯学历”的用人导向,在招聘公告和实际操作中不得将毕业院校、国(境)外学习经历、

学习方式(全日制和非全日制)作为限制性条件。

通知强调,要建立以品德和能力为导向、以岗位需求为目标的人才使用机制,改变人才“高消费”状况,形成不拘一格降人才的用人氛围。各地各高校要建立用人单位招聘黑名单制度,将经认定存在就业歧

视、欺诈等问题的用人单位纳入黑名单,定期向毕业生发布警示提醒信息。

通知指出,建立就业岗位拓展新机制,成立高校毕业生就业创业指导委员会,广泛汇聚市场化社会化就业创业资源。通知指出,组织举办重点省份、重点城市、重点行业、中小

微企业等就业创业供需对接系列活动。各地各高校要主动联系用人单位和招聘机构,多种方式拓宽岗位信息来源。通知提出,鼓励举办区域性、行业性、联盟性招聘活动。

通知要求,推进就业实习见习,建立全国高校毕业生就业实习信息平台,汇集发布高

校毕业生就业实习岗位信息。各地各高校要将实习作为促就业的重要渠道,加快完善就业实习管理制度,深化校企校地合作,建设大学生就业实习基地,开发更多就业实习岗位,推动更多毕业生通过实习实现就业。

肺结核体检结果纳入学生健康档案 在接触者筛查环节,做到“应查尽查”

为减少结核病在校园内传播流行,国家卫健委日前发布《中国学校结核病防控指南》(以下简称《指南》)。《指南》明确,各级各类学校应在新生入学体检和教职员日常

规体检中开展结核病相关检查,并将结果纳入学生和教职员工的健康档案。

《指南》提出,在接触者筛查环节,做到“应查尽查”;对满足预防性服药条件的感染

者,做到“应服尽服”。《指南》适用于包括普通中小学、中等职业学校、普通高等学校、特殊教育学校和托幼机构等在内的各级各类学校。

十大危险驾驶行为发布 未按规定让行导致的伤亡事故最多

近日,公安部交通管理局对2020年1月至10月全国涉及人员伤亡的道路交通事故进行了统计分析,梳理出十大危险驾驶行为。统计显示,77.7%的伤亡事故是机动车肇事导致,其中:

未按规定让行导致的伤亡事故,占比12.24%;
醉酒驾驶导致的伤亡事

故,占比4.21%;
无证驾驶导致的伤亡事故,占比4.05%;
在同车道行驶中,未按规定与前车保持必要的安全距离导致的伤亡事故,占比3.97%;
逆行导致的伤亡事故,占比2.50%;
违反交通信号导致的伤

亡事故,占比2.37%;
违法会车导致的伤亡事故,占比2.13%;
违法变更车道导致的伤亡事故,占比1.86%;
违法超车导致的伤亡事故,占比1.72%;
违法倒车导致的伤亡事故,占比1.36%。



大家好!我叫褚菜菜,今年11岁。我已经坚持游泳两年,总游程马上就突破200千米了。这对我来说是无比开心的事。不管严寒酷暑,我每周都会坚持到泳池“打卡”。游泳不仅让我身体变强壮,还让我深切地体会到坚持的意义。我喜欢游泳,我会像一条快乐的鱼,在泳池里继续畅游。(照片由刘传提供)

欢迎报喜

只要你有喜事,无论是买楼买车、金榜题名,还是喜中大奖、结婚生子……都可以来这里报喜,我们免费刊登。
照片和说明文请发邮箱: czwbszxw@163.com, 咨询电话:3155668。

高考 @高考音乐类专业统考考生 请在12月9日前完成缴费

2021年河北省普通高校招生音乐类(声乐类和器乐类)专业统考缴费已经开始,请考生务必在12月9日前完成缴费。逾期未缴费考生视为自愿放弃专业考试。

音乐类专业统考考生可登录河北经贸大学考试报名缴费平台,按“二选一”要求填报专项测试信息(根据系统提示填报两首测试曲目及相关信息,待测试日候考时由计算机随机选取其中一首用于测试),并在网上缴纳音乐类专业考试费。

退费 卡酷七色光幼儿园 违规收取取暖费 已被要求退还家长

近日,有市民反映:“我家孩子在运河区卡酷七色光幼儿园,近期幼儿园让我们交取暖费160元。我们已经全额交过孩子的托费、餐费,取暖费还要再交吗?”

对此,运河区教育部门作出回复:已责令该幼儿园停止收取取暖费,并将已收取的取暖费退还给家长。

提醒 涉嫌超范围采集个人隐私信息 “易车”等移动应用不合规

国家计算机病毒应急处理中心近期通过监测发现,多款买车、卖车、租车类移动应用存在隐私不合规行为,涉嫌超范围采集个人隐私信息,提醒用户谨慎下载使用。

这些存在问题的移动应用包括:“高价卖车”“买好车”“iGo出行”“买车吧二手车”“美美买车”“秒台车”“人人车二手车”“瑞卡租车”“嗖嗖买车”“悟空租车”“易车”“白菜二手车”“自由租租车”等。

食品 如发生有碍食品安全的病症—— 食堂从业人员应立即脱岗

近日,河北省市场监管局发布通知(以下简称通知),就进一步加强单位食堂食品安全监管提出要求。

通知提出,严格食堂从业人员健康检查,从业人员有发热、腹泻、皮肤伤口或感染、咽部炎症等有碍食品安全病症的,应立即脱离工作岗位,待查明原因、排除有碍食品安全的病症或治愈后,方可重新上岗。

本版稿件除署名者外,均据新华社、央视、河北日报、河北新闻网等



报喜



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端